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15 km/h -Ausstellungsobjekte

kompaktes und stakes Seniorenmobil

hoher Fahrkomfort - hohe Motorleistung - innovative Gestaltung der
Bedienelemente

https://www.e-mobile-sachsen.de/e-mobile-gebrauchtfahrzeuge-und-aktionsmodelle.html
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Aktions-Modell



 
Kilometerstand: 3 km

 

 
 Fahrzeug anfragen 

  
ab 4350 €

inkl. 19% MwSt.

 Finanzierung möglich 

  

Allgemeine Fahrzeugdaten

Fahrzeugklasse

Elektromobil - offen

Modell

Afiscooter C 4

Ausführung

Komfort

Führerschein

führerscheinfrei

  

Technische Fahrzeugdaten

Motor Art

Elektro

Abmessungen

https://www.e-mobile-sachsen.de/fahrzeug/alias/afiscooter-c-4-15-km-h-ausstellungsobjekte-kompaktes-und-stakes-seniorenmobil-hoher-fahrkomfort-hohe-motorleistung-innovative-gestaltung-der-bedienelemente.html?#fahrzeug_anfragen


1,37 -0,67 (Länge/Breite/Höhe in Metern)

Außenfarbe

silber, rot, anhrazit, blau

Geschwindigkeit

15 km/h

Leistung

950/ 1400 Watt (Dauerleistung/Spitzenleistung)

Wenderadius

170 cm

Bodenfreiheit

10 cm

Leergewicht

ca. 122 kg

Belastbarkeit

150 kg

Reichweite

35/ 50/ 80

Kapazität

55/ 85/ 50 Lithium-Eisen-Phosphat Ah

Ausstattung

Allwetterreifen, Alufelgen, Beleuchtung, Blinkanlage, Digitaldisplay, Frontfach-abschließbar,
Heckmarkierung-Reflektoren, Hupe, Komfortsitz, Rückspiegel-links-rechts, Vollfederung

 

Fahrzeugbeschreibung

Das Modell  AFI C 4 kann als Elektromobil der oberen Mittelklasse bezeichnet werden. Mit einer Länge
von nur 1,37 m und einer Breite von 0,66 ist der Seniorenscooter auch noch platzsparend einzusetzen, Die



Motorisierung, hervorragende Federung und breite Bereifung bieten harmonisch abgestimmte
Fahreigenschaften, sehr gute Spurstabilität sowie Dämpfung. Dieser E-Scooter kann auch an größeren
Steigungen bzw. abseits ebener Wege problemlos genutzt werden.

Die Bedienhebel- bzw. taster sind ergonomisch platziert, das digitale LCD-Display zeigt übersichtlich die
notwendigsten Fahrparameter auf einen Blick und die Hände durch die Verblendung des Lenkers
geschützt. Ein kleiner Stauraum an der Vorderfront ist mit einer abschließbaren Abdeckung versehen.
Zubehör wie z.B. abschließbare und regendichte Heckbox, Gehstock-Halterung, Heckkorb oder -tasche,
Regenhaube u.a. können ergänzt werden.
 Die Reichweite kann durch Bestückung entsprechender Akkus ausgewählt werden und variiert zwischen
35 und 50 km, auf Sonderwunsch bis 80 km.

 Sonstige Informationen
 Dieses E-Mobil darf auf Straßen, kombinierten Fuß-/Radwegen sowie in Fußgängerbereichen genutzt
werden. Es ist kein Führerschein erforderlich, lediglich ein Versicherungskennzeichen (Mofaschild).

 > Abbildung zeigt Zubehör: Heckkorb offen plus Gehstock-Halterung,
in Farben silber, blau und rot lieferbar.

 

TECHNISCHE FAHRZEUGDATEN
 Abmessungen: 1,37 - 0,67 (Länge/Breite in Metern),
 Farbe: rot, blau, silber, anthrazit
 Geschwindigkeit: 15 km/h
 Leistung: 950/ 1750 Watt (Dauerleistung/Spitzenleistung)
 Wenderadius: 170 cm
 Bodenfreiheit: 10 cm
 Leergewicht: ca. 119 kg
 Belastbarkeit: 150 kg
 Reichweite: 35 / 50 / 80 km (auf Wunsch)
 Kapazität: Akkus 2 x 12 Volt/ 55/ 80 Ah
 bzw. 2 X 24 Volt/ 50 Ah Lithium-Eisen-Phosphat-Technologie
 Ausstattung: Alufelgen, Blinkanlage, Digitaldisplay/Bordcomputer, Bedienhebel auch für Einhand-
Bedienung, abschließbares Frontfach, Komfortsitz, LED-Rücklicht, Hupe, Blinkanlage, Rückspiegel-links-
rechts, Vollfederung, elektromechanische ( automatische Bremse), 2 Fahrstufen plus Drehregler zur
Feineinstellung für Beschleunigung und Geschwindigkeit, Aufladung an 220 Volt-Haushalt-Steckdose

 

Sonstige Informationen

2 Jahre Gewährleistung  Akkus abweichend)
TÜV-Gutachten ( motorisierter Krankenfahrstuhl)
Besichtigung/ Probefahrt in Ausstellung Dresden bzw. am Interessenten-Standort (nach
Vereinbarung)



Selbstabholung bzw. Anlieferung nach Vereinbarung
Abwicklung Versicherung
Abwicklung Ratenkauf
zwischenzeitlicher Abverkauf vorbehalten

 

  

Fahrzeug anfragen

   

  

Sie haben Fragen zum Angebot, wünschen die Zusendung von Prospekt bzw. Datenblatt zu diesem Modell
oder benötigen Informationen zur Fahrzeugbesichtigung, Probefahrt, Finanzierung oder Lieferung?
Dann teilen Sie uns bitte Ihr Anliegen mit, wir bemühen uns um schnelle Bearbeitung.
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